
COMUNE DI CESENA 
______________________ 

  
     ASSESSORATO AI QUARTIERI 

 

QUARTIERE n. 7 “BORELLO” 
 

VERBALE N. 4 ANNO 2022 
 

 

 Il giorno 11/5/2022, alle ore 21 con modalità in presenza si è riunito, a 
seguito di avviso scritto, inviato in tempo utile ai consiglieri, in seconda 
convocazione il 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 
 

Presiede e verbalizza Rita Persiani – presidente di Quartiere 
 

Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
 

   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri 

P AMADORI STEFANO da 
remoto 

AG ARRIGONI MATTIA 

AG BIASINI CLAUDIO P PELLE CECILIA da remoto 

A BIGUZZI GIAMPIERO P PERSIANI RITA 

A MARRAS LUVI P RICCI LORENZO da remoto 

AG NIANG BABA  AG TORELLI RAFFAELE 

P PACCHIONI DANIELE da 
remoto 

  

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 
Sono presenti le due signore Componenti la Commissione Servizi Sociali. 
 

 

 

• Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. _5_ 
consiglieri degli 11 assegnati al Consiglio, il presidente dichiara aperta la 
seduta. 

 

• Constatato che non viene raggiunto il numero legale dei presenti il 
presidente alle ore ___//____ dichiara deserta la seduta che verrà 
riprogrammata in data da definire. 

 



Ordine del Giorno  

1. Approvazione Verbale del 26/4/2022 

2. “Servizio di organizzazione eventi ed iniziative nei quartieri - anni 2022/2023”: 
indicazioni da trasmettere al Servizio Partecipazione entro il 12 c.m. come richiesto. 

3. Varie ed eventuali. 
^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^^ 

PUNTO PRIMO 
Si approva il Verbale del 26/4/2022. 
 
PUNTO SECONDO 
Persiani riassume al C.d.Q quanto già comunicato verbalmente nella chat nei giorni 
precedenti e che motiva la convocazione urgente del Consiglio: il  Servizio Partecipazione, 
nell’attesa si ultimi la procedura prevista dal bando per comunicare il nome del nuovo 
operatore economico, chiede di inviare entro il 12 c.m. una indicazione di massima relativa 
a Eventi e Iniziative che si intendono promuovere in Q. in osservanza a quanto 
ampiamente illustrato a Persiani e Torelli nell’incontro dell’11 aprile u.s. presso il Servizio 
di Partecipazione dalla Dott. S. Canali e dal Dott. G. Schiavone. 
Prima di ascoltare i singoli interventi, Persiani propone di optare per UN SOLO EVENTO, 
che occupa l’intera giornata, per potere così avvalersi delle restanti TRE INIZIATIVE in 
modo da coinvolgere almeno due Frazioni: Casalbono e Formignano. 
Interventi. 
Le signore della Comm.ne: utile riproporre serate di teatro e/o cinema in collaborazione 
con l’assessore alla Cultura di Mercato Saraceno utilizzando assieme l’Arena degli Orti di 
Bora. Nei mesi estivi, da giugno a settembre, si possono organizzare serate, 
pubblicizzandole adeguatamente, e facendo attenzione a non sovrapporre date di altre 
iniziative. 
Pelle: più volte la Comm.ne Cultura/Sport ha ribadito di ritenere opportuno promuovere 
eventi con artisti locali, anche all’Arena se Mercato S. condivide. Bene, quindi, pensare 
una mezza giornata dedicata agli artisti del Quartiere. 
Pacchioni: conferma e condivide l’intervento precedente ricordando proposte analoghe del 
nuovo componente la Comm.ne Cultura  (ha appena presentato il suo CD in un Teatro 
vicino). Ritiene nuova e diversa, per il paese, la proposta di una iniziativa di mezza 
giornata con musica e letture. 
Ricci: concorda e propone una data di fine agosto per una serata in musica con gruppi o 
singoli della zona. Ricorda anche altre belle proposte che possono animare le diverse 
iniziative: la Biblioteca Vivente; unire “Saperi e sapori” (le diverse cucine e culture che 
convivono nel Q) rimaste nel cassetto per le note ragioni. 
Amadori: condivide e sostiene le proposte avanzate per le quali si devono proporre date 
possibili. 
Persiani: sentiti gli interventi di tutti e riprendendo quanto espresso in precedenza, 
comunica di essersi confrontata con residenti a Casalbono e il nuovo gestore del Circolo 
Arci La Miniera di Formignano per valutare con loro la possibilità di iniziative in loco. 
Propone, pertanto, di articolare nel modo seguente quanto richiesto dal Servizio 
Partecipazione entro domani: EVENTO: Festa di inizio estate 5/6/2022; INIZIATIVE: 
Ferragosto al Borgo delle Rose 14 o 15 agosto; Festa del Borgo di Formignano 4/9/2022; 
Serata di Fine estate in musica (data da definire). Il Consiglio approva. 
 
PUNTO TERZO 
Nessun intervento 
La seduta è tolta alle 22,30.                                           
          La Presidente 
                                                                                           Rita Persiani 


